










































Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Combi-Speed
Turbodrill AS Br.4

Gebläse
Blower
Turbine

G

1 9001.32.02 1 Gebläsegehäuse -Antrieb. Housing -drive- Carter coté entrain.

2 9001.32.03 1 Gebläsegehäuse -Ansaug Housing -Intake- Carter coté sortie

3 9001.49.01 1 Gebläsedrosselklappe Flow valve Papillon de souffl.NW 150

4 125DA10,5A 1 Scheibe Washer RondelleA10,5 DIN125 verz.

5 1481D320A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage3x20 DIN1481 verz.

6 916D58A 1 Gewindestift Threaded pin Vis sans fete5x8 DIN916 verz.

7 9001.50.00 1 Drosselklappenhebel verz. Lewer Levier de papillon

8 9001.95.01 13 Tensilockschraube Tensi lock bolt Vis tensiM6x16 verz.

9 126D6,6A 13 Scheibe Washer Rondelle6,6 DIN126 verz.

10 985D6PA 13 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM6 DIN985-8 verz.

11 9001.48.00 1 Befestigungsflansch Flange Bride

12 127DA12A 4 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

13 934D12PA 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

.

14-21 9001.33.01 1 GEBLÄSELAGER MONT. BEARING CPL. PALIER CPL.

14-21 9001.33.11 1 GEBLÄSELAGER/HYDR. BEARING HYDR. CPL PALIER HYDR. CPL.

14 9001.34.01 1 Gebläselagergehäuse Bearing housing Palier

14 9005.36.01 1 Gebläselagergehäu./hydr. Bearing hous. hydr. Palier hydr.

15 9001.33.07 1 Schraubstopfen Hex. bolt Vis HM12x1

16 625D63062RS1 2 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes63062 RS1 D625

17 9001.33.05 2 Nilosdistanzring Nilosspacer EntretoiseJ 72

17 9001.33.06 2 Nilosring Nilosring RondelleNUP 2306 JV

18 472D722,5 2 Sicherungsring Circlip Circlip72x2,5 DIN472

19 9001.33.03 1 Distanzhülse Spacer Bague entretoiseL=12 mm, Typ 1

20 9001.33.04 1 Distanzhülse Spacer Bague entretoiseL=38 mm, Typ 2

21 9001.33.02 1 Gebläsewelle Blower shaft Arbre de turbine

21 9001.33.08 1 Gebläsewelle / hydr. Blower shaft hydr. Arbre de turbine hydr.

.

22 6885DA8740 1 Passfeder Key ClavetteA8x7x40 DIN6885

23 9001.32.04 1 Gebläseschaufelrad Blade wheel Turbine

24 9003.00.10 1,2 Befestigungsscheibe Washer Rondelle

25 127DA10A 1,2 Federring Springwasher Rondelle growerA10 DIN127 verz.

26 933D1035NA 1,2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x35 DIN933-10.9 ve

27 933D1240PA 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8 ver

28 125DA13A 4 Scheibe Washer RondelleA13 DIN125 verz.

29 934D12PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

30 6885DA8730 1 Passfeder Key ClavetteA 8x7x30 DIN6885

31 9003.00.21 1 Riemenscheibe / bis 3m Pulley up to 3,0m Poulie pour herse 3,0mSPZ80-2-25H7-NL35
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31 9003.00.22 1 Riemenscheibe / ab 4m Pulley 4,0m + Poulie pour herse 4,0mSPZ71-2-25H7-NL35

32 9998.01.17 1 Aufkleber Sticker Autocollant"Drosselklappe"
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